

我市第四次公开拍卖小型车号牌

□晚报记者 朱东一

本报讯 12月28日，周口晚报记者从周口市小型汽车号牌号码公开竞价发放领导小组了解到，我市第四次公开拍卖小型车号牌将于2017年1月15日在中原南路中原二手车交易市场拍卖大厅举行。

据了解，此次拍卖的号牌共70个，是公开拍卖小型车号牌以来“吉祥号”最多的一次。“这一次拍卖的‘炸弹号’最多，如P31111、P11113、P33330等。”有关工作人

员说，“年底买车的市民比较多，提供更多的‘吉祥号’，便于市民更好地挑选。”

有意竞买者需携带有效身份证明原件、相关资料及复印件，到周口市中原南路中原旧机动车交易市场报名。拍卖前，竞买者需向指定账户缴纳竞买保证金1万元，并携带有效证件(个人携带身份证，企业携带营业执照、法人身份证、授权委托书、委托代理人身份证等)办理竞买手续。竞买不中者，保证金于拍卖会后三日内全额无息退还。

川汇区依法拆除文昌大道4处违法建筑

□晚报记者 徐松

本报讯 12月29日，川汇区对文昌大道综合改造工程项目区的4处建筑依法强制拆除。

文昌大道综合改造工程于2008年3月正式启动，是周口中心城区最大的棚户区改造工程。该工程西起中州大道，东至大庆路，全长2600米，占地1200亩，建筑面积超过200万平方米。该工程涉及拆迁户

2200户，企业42家，拆迁面积32.8万平方米，沿线规划建设4个安置区，规划建设安置房52栋3593套。

目前，道路施工全部完成，安置A区、B区(一期)、D区已交房。但个别居民拒不拆迁，导致工程施工受阻，安置房建设未能完工，许多回迁群众无房可选。

为解决文昌大道综合改造工程遇到的难题，12月29日，川汇区依据法院裁决拆除4处违法建筑。

白菜滞留田间 期盼有人收购



一地白菜

三个孩子无户口 民警帮忙解难题

□记者 徐如景 通讯员 李龙喜

本报讯 由于以前认为有无户口无所谓，扶沟县韭园镇周某某没有为3个孩子上户口。如今，3个孩子都已成年仍然没有户口。了解这一情况后，扶沟县公安局韭园派出所民警为他们提供贴心服务，为周某某的3个孩子解决了户口问题。

周某某结婚后生育3个子女。妻子离家出走后，周某某带着3个孩子在新疆等地以吹唢呐为生。十几年来，周某某很少回家，3

个孩子没有上过学，也一直没有上户口。考虑到如今无论是办理医保还是办理养老保险都需要户口，周某某才着急起来。

韭园派出所民警了解这一情况后，一边向派出所领导和县公安局主管领导汇报，一边搜集相关证人证言、原始凭据。由于周某某的3个孩子都没有在家乡上过学，无相关学校证明，民警就联系司法鉴定机构，为周某某和3个孩子做了亲子鉴定。随后，韭园派出所民警启动绿色通道，为周某某的3个孩子办理了户口手续。

□晚报记者 徐松 通讯员 贾立军 文/图

本报讯 12月29日，川汇区小桥办事处工作人员在社区走访时发现，彭埠口社区杨女士家种的3亩地白菜滞留田间。小桥办事处希望有爱心企业收购，为社区群众解决难题。

昨日，周口晚报记者在杨女士家的菜地看到，整块地的白菜长势很好，只有地头少量的白菜被卖掉。杨女士说，由于前段时间天气忽冷忽热，部分白菜的外层有点干枯，但不影响白菜的品质。“因为怕冻坏，也不敢砍下来堆放，只能让它搁在地里”。

孩子在外上学，丈夫在外打工，家里只

有杨女士自己干农活，还需要照顾老人。杨女士只能乘天气晴好时，用三轮车拉着去黄淮大市场或农贸市场贩卖。然而，从彭埠口到黄淮大市场有7公里的距离，有时候她跑一天还卖不掉一车白菜。“周口创建省级文明城市，路边街道都不能摆摊，咱不能给文明城市抹黑。”杨女士说。

无奈之下，杨女士不得不把白菜暂时搁置在地里，她想等丈夫打工归来，孩子放假回家时再抽出时间卖菜。

小桥办事处得知此事后，立刻与本报取得联系，希望借助本报联系到爱心企业出手帮扶，解决社区群众的实际困难。



低碳出行 你我同行
LOW CARBON TRAVEL, YOU AND ME TOGETHER